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CnocoObl pelleHnsa KBagpaTHbIX
YpaBHEHUU A

1) PasnoxeHne neBou YacTu ypaBHEHNS HA MHOXUTENM.
2)MeToa BblaeneHus NonHOro Keagpara.

3)PeLwleHmne KkBagpaTHbIX ypaBHEHUU Mo dpopmyne.

4) PewweHmne ypaBHEHNI C UCMOSIb30BaHMEM TeopemMbl BuerTa.

5) PelueHune ypaBHEHUI C NCNONb30BaHMEM TeopeMbl BueTta
(obpaTHON)
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6) PelueHne ypaBHeHUI cnocobom «nepedbpockn». 7
7) CBouncTBa KOI(PPMLUMEHTOB KBAPATHOIO ypaBHEHUS. g |
8) 'padpmnyeckoe pelleHne KBagpaTHOro ypaBHeHUS. N
9) PelueHune kBagpaTHbIX YypaBHEHUI C MOMOLLBIO LMPKYIA U 2x2=4
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10) Peluenune ksagpaTHbIX ypaBHEHMI C NOMOLLIbIO HOMOTrPaMMBbI. §§§§

11) F'eomeTpuryeckuin cnocod peLleHnsa KBagpaTHbIX YPpaBHEHUN.
12) Cnocob pellueHnst kKBagpaTHb aBHeHnn no Teopeme beay.
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Teopema Buerta
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